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n На економічному факультеті вже вшосте старту-

вав традиційний конкурс студентських проектів

“Автоматизація бізнес-процесів в економіці”.

Бізнес-кейс із завданням для учасників гри надав

один із постійних керівників баз виробничої прак-

тики, директор Центру сертифікованого навчання

Сергій Бутенко. Учасниками заходу стали декан

Алла Череп, завідувач кафедри економічної кібер-

нетики Наталія Максишко, координатор гри –

доцент цієї кафедри Віта Лось та студенти 2-4 кур-

сів. За умовами конкурсу, одна з команд отримала

завдання із розробки виробничої частини програ-

ми, інша – із забезпечення фінансової частини. 

n На біологічному факультеті відбувся традиційний

конкурс студентських робіт “Кращий знавець ланд-

шафтного дизайну”. У ньому взяли участь студенти

1-4 курсів, а також учні школи № 29. Координу-

вали проект декан Людмила Омельянчик та завіду-

вач кафедри садово-паркового господарства і

генетики Віктор Лях. Кращих студентів обирали в 3

номінаціях: “Настільний флораріум”, фотоконкурс

“Ландшафтний дизайн у Запоріжжі” та “Вікторина”.

Критерії оцінки робіт залишились незмінними:

оригінальність, складність виконання, різноманіт-

ність використаних рослин і матеріалів. 

n На філологічному факультеті провели захід, при-

свячений 146-річчю від дня народження видатної

української поетеси Лесі Українки. Студенти

3 курсу показали своє бачення творчого шляху

української письменниці. Символічним відкриттям

заходу стали слова поезії “Contra spem spero”.

Учасники святкової програми поділилися з гля-

дачами спогадами письменниці і громадського

діяча Олени Пчілки, матері Лесі Українки. Проект

втілили в життя за ініціативи студентки 3 курсу Інни

Богми, а також за підтримки доцента кафедри

української літератури Любові Костецької.

n На факультеті журналістики відбувся тренінг із

медіакультури “Аналіз маніпуляційних технологій у

галузі рекламної комунікації”. Він мав на меті під-

вищити обізнаність студентів щодо маніпуляційних

технологій у рекламі, а також сформувати навички

медіаграмотності в майбутніх спеціалістів медійної

галузі. Першокурсники під керівництвом професо-

ра Олени Семенець навчилися критично сприйма-

ти телевізійні рекламні звернення та на прикладі

рекламних повідомлень простежили основні мето-

ди маніпуляції. 

n Нещодавно в ЕПК відбулося обговорення шля-

хів удосконалення галузі дитячого книговидання за

участю керівника запорізького проекту “WOMAN”,

громадського діяча, журналіста Юлії Алексеєнко.

Варто відзначити, що в рамках угоди ЕПК та про-

екту “WOMAN” уже кілька років чимало студентів

коледжу проходять практику на базі електронних

ресурсів партнерів. Ідею подібної співпраці підтри-

мала директор ЕПК Олена Грибанова. Захід прой-

шов у рамках викладання дисципліни “Редагу-

вання художньої та дитячої літератури” студентам

4 курсу спеціальності “Видавнича справа та реда-

гування”. Під час обговорення йшлося, зокрема

про корегування тенденцій світового ринку галузі

згідно з урахуванням особливостей ментальності

українського читача. 

n У виші пройшли спортивні змагання “Веселі

старти” серед студентів-мешканців гуртожитків

ЗНУ. Організатором заходу виступили представни-

ки відділу виховної роботи за підтримки профспіл-

ки. Молодь продемонструвала спортивні навички,

швидкість, спритність та витривалість у таких кон-

курсах: “Передай м’яч в колонах”, “Передай по

ланцюгу”, “Скакалка під ногами”, “Змагання з

обручами”, “Біг в мішках”, “Передай і сідай”,

“Скакалка з м’ячем”, “Двійнята”, “Перегони”,

“Хокей” та “Перетягування канату”.

НОВИНИ
У виші втілюють спільні українсько-болгарські освітні проекти 

Із офіційним візитом у Запорізькому націо-

нальному університеті побував Повноважний та

Надзвичайний Посол Республіки Болгарія в

Україні Красімір Мінчев, болгарський політик,

дипломат, депутат Народних Зборів Республіки

Болгарія. Супроводжувала Посла делегація:

його помічник Стоянка Русинова, голова Запо-

різького обласного товариства Болгарської

культури Василь Мітков, радник Почесного Кон-

сульства Республіки Болгарія в Україні Олек-

сандр Сяров, віце-президент Асоціації болгар

України Сергій Желев і заступник голови

Запорізької обласної державної адміністрації

Зінаїда Бойко.

Провідною темою зустрічі з ректором вишу,

народним депутатом України Миколою Фроло-

вим, проректором з наукової роботи Геннадієм

Васильчуком, деканом філологічного факультету

Тамарою Хом’як, деканом історичного факуль-

тету Володимиром Мільчевим, завідувачем

кафедри слов’янської філології Іриною Павлен-

ко, начальником міжнародного відділу Наталею

Костенко та викладачем болгарської мови у

ЗНУ Людмилою Мінковою стали перспективи

співпраці щодо розвитку спільних українсько-

болгарських освітніх проектів. 

Ректор Микола Фролов ознайомив пана

Посла з історією та сучасним станом Запорізь-

кого національного університету. Зокрема, він

зазначив, що, відповідно до Протоколу про спів-

робітництво й обміни між Міністерством освіти і

науки України та Міністерством освіти і науки

Республіки Болгарія, у виші працює доцент

Людмила Мінкова. У рамках договору про спів-

робітництво із Запорізьким обласним товари-

ством Болгарської культури у 2015 році в ЗНУ

ліцензована спеціальність “Переклад болгарсь-

кий” та проводяться заняття мовної недільної

школи. Також укладені договори про співробіт-

ництво з болгарськими університетами: Плов-

дивським університетом Паісія Хелендарсько-

го й економічним факультетом Університету

м. Варни. Крім того, у рамках академічної про-

грами Європейської Ради “Electra” триває спів-

праця із Софійським хіміко-технологічним уні-

верситетом, на базі якого 10 студентів ЗНУ

пройшли стажування. Важливим складником

співпраці залишається організація практики

студентів спеціальності “Туризм” у болгарських

готелях.

У червні 2017 року передбачається прохо-

дження педагогічної практики 11 студентами

філологічного факультету в Софійському універ-

ситеті “Святий Климент Охридський”. А в літній

школі болгарської мови в Шуменському уні-

верситеті ім. Єпископа Костянтина Преслав-

ського (м. Варна) з 12 червня по 10 липня цього

року 15 випускників факультативних курсів бол-

гарської мови – студентів і викладачів ЗНУ –

матимуть змогу удосконалити свої знання без-

посередньо серед носіїв мови.

Посол Болгарії Красімір Мінчев та ректор

Микола Фролов обговорили також можливість

відкриття у виші лінгафонного кабінету як ще

одного інструмента для вивчення болгарської

мови. Під час офіційного візиту йшлося і про

перспективи підписання угод, котрі б перед-

бачали започаткування програм подвійних дип-

ломів. Пан Посол обіцяв підтримати такі ініціати-

ви й усіляко сприяти їхньому втіленню в життя.

Продовжився візит гостей переглядом кон-

цертної програми, присвяченої 155-річчю пере-

селення болгар до Таврії. Влучним і яскравим

складником урочистостей стала також презента-

ція декана історичного факультету Володимира

Мільчева. Професор досить лаконічно і в той же

час змістовно й чітко змалював історичну карти-

ну 155-річного шляху з часів переселення бол-

гар до Таврії. Учений не оминув і тяжкі обстави-

ни цих подій, пов’язані з натиском Османської

імперії. Відтак, найбільший потік переселення

припав саме на 1862 рік (хоча хронологічно

почався трохи раніше). Тому відлік і ведеться

саме з цієї дати. На заході також підкреслили,

що 2017 проголошено роком болгарської куль-

тури в Запорізькій області.

Марія Канцелярист

n Днями студентка 3 курсу спеціальності

“Фізичне виховання” Економіко-правничого

коледжу Анастасія Бриз-

гіна успішно виступила

у м. Белграді (Сербія) у

складі команди збірної

України з легкої атлети-

ки. Вона разом зі спортсменками Ольгою

Бібік, Тетяною Мельник та Ольгою Ляховою

взяла участь у жіночій естафеті 4х400 метрів. У

результаті запеклої боротьби саме зусилля

Анастасії принесли команді бронзову медаль

чемпіонату Європи з легкої атлетики у примі-

щенні (3.32,10 хв).

n Збірна команда ЕПК взяла активну участь у

змаганнях обласної першості із настільного

тенісу серед студентів вищих навчальних

закладів, коледжів, технікумів. До її складу

увійшли: Олександр Коваленко, Руслан Косий,

Ксенія Глухова. Упродовж двох днів наші спорт-

смени змагалися з представниками 14 ко-

леджів м. Запоріжжя та області за коловою

системою. Відтак, команда Економіко-прав-

ничого коледжу в підсумку посіла такі призові

місця: 2 – у

парних змаган-

нях (Олександр

Коваленко та

Руслан Косий);

3 місце – у змішаної пари (Олександр Ко-

валенко та Ксенія Глухова). У загальнокоманд-

ному заліку представникам ЕПК дістала-

ся“бронза”.

У виші провели засідання круг-

лого столу на тему: “Перспективи

становлення і розвитку органів міс-

цевого самоврядування”, під час

якого відбулося підписання Мемо-

рандуму між Запорізьким націо-

нальним університетом та Запорі-

зьким регіональним відділенням

Асоціації міст України. 

Наш університет як регіональ-

ний академічний виш має всі мож-

ливості, аби допомогти представ-

никам громад завершити реформу

децентралізації та вирішити питан-

ня із забезпечення не тільки управ-

лінськими кадрами галузі, а й

іншими фахівцями, яких сьогодні

потребує область, зокрема здій-

снюватиме перепідготовку та під-

вищення кваліфікації тих, хто вже

працює в територіальних грома-

дах. Окрім того, існує можливість

наукового забезпечення приклад-

них завдань громади: розробка

стратегій розвитку міста, написан-

ня різного роду проектів тощо. На

цьому наголосив ректор Микола

Фролов під час засідання з пред-

ставниками місцевого самовряду-

вання. На базі ЗНУ також плануєть-

ся створити Центр науково-мето-

дичної ради, яка координуватиме

питання науково-експертного, на-

вчально-методичного та освітньо-

інформаційного забезпечення. 

Виконавчий директор Запорізь-

кого регіонального відділення Асо-

ціації міст України Ігор Бірюков від-

значив, що “підписання Меморан-

думу про співпрацю із ЗНУ відкри-

ває широкі перспективи в напрям-

ку підготовки професійних кадрів

для забезпечення розвитку та

функціонування органів місцевого

самоуправління та об’єднаних те-

риторіальних громад. Це допомо-

же вирішувати їхні стратегічні та

фінансові завдання, підвищити

ефективність управління грома-

дами”.

На заході підкреслили, що на

сьогодні вже близько 150 випуск-

ників Запорізького національного

університету на запит місцевих

громад працює в районах області.

Проректор з науково-педагогічної

та навчальної роботи Олександр

Гура звернув увагу присутніх на той

факт, що серед вимог часу пріори-

тет надається проектній діяльності,

адже це – реальне джерело для

забезпечення фінансової спро-

можності громад. Фахівці вишу не

тільки можуть навчати представни-

ків громад писати такі проекти, а й

готові разом брати участь у їхньому

створенні та реалізації, забезпе-

чуючи супровід щодо усіх аспектів

цього процесу. 

Декан факультету соціології та

управління Максим Лепський роз-

повів про підготовку кадрів галузі

управління на факультеті, соціоло-

гічні та прогностичні дослідження

науковців, тренінгову діяльність

фахівців у місцевих громадах,

участь у роботі консорціуму “Уні-

верситети за мир” і програмах

ОБСЄ та інше.

Наприкінці засідання круглого

столу в урочистій обстановці рек-

тор ЗНУ Микола Фролов та вико-

навчий директор Запорізького

регіонального відділення Асоціації

міст України Ігор Бірюков у двосто-

ронньому порядку підписали Ме-

морандум про співпрацю між

Запорізьким національним універ-

ситетом та Запорізьким регіональ-

ним відділенням Асоціації міст

України. 

Олена Хлистун

ЗНУ підписав Меморандум про співпрацю з Асоціацією міст України
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У ЗНУ відбулася чергова зустріч ректо-

ра Миколи Фролова з головою студент-

ської ради Антоном Назаренком та голо-

вами факультетських студрад. На заході

були присутні представники ректорату:

перший проректор Олександр Бондар,

проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура, про-

ректор з адміністративно-господарської

роботи Сергій Кушнір, а також началь-

ник відділу виховної роботи Світлана

Кондратенко. 

Такі заходи – важливий складник реа-

лізації програм студентського самовря-

дування в університеті. Під час них

йдеться про найактуальніші питання,

пов’язані з перебігом освітнього проце-

су в ЗНУ та з суспільно-культурним жит-

тям та побутом студентів. 

Цього разу одним із пріоритетних пи-

тань, які порушувалися під час зустрічі,

стали стипендіальні виплати та пов’яза-

ні з ними нововведення. Зокрема,

йшлося про особливості нарахування

підвищеної стипендії. Проректор Олек-

сандр Бондар повідомив учасників зус-

річі про те, що в березні в університеті

здійснять перерахування (включно й за

минулий місяць) для усіх, хто отримува-

тиме підвищені виплати, а це – 60% від

загальної кількості студентів, які отри-

мують академічну стипендію. Крім того,

проректор Олександр Гура нагадав при-

сутнім, що з початку наступного семе-

стру 10% у рейтингу становитимуть

бали, нараховані за активну громадсь-

ку діяльність, спортивні успіхи тощо.

Саме такі зміни свого часу були підтри-

мані і представниками самої студради.

Також під час зустрічі студенти поціка-

вилися умовами отримання соціальної

стипендії. Світлана Кондратенко нага-

дала присутнім, що такі виплати на-

дають представникам пільгових катего-

рій, які навчаються за держзамовлен-

ням. Для того, щоб їх отримувати,

необхідно підготувати чотири пакети

документів: для деканату, бухгалтерії,

служби соціального захисту та відділу

виховної роботи – і до 31 березня при-

нести їх за адресою: навчальний корпус

ЗНУ № 4 (вул. Дніпровська, 33А),

ауд. 211.

Присутні на заході приділили увагу

питанню вибору 25% навчальних дис-

циплін, термін якого спливає 15 берез-

ня. Микола Фролов звернувся до учасни-

ків зустрічі з проханням обов’язково

нагадати про цей важливий момент усім

студентам. Ті запевнили, що на багатьох

факультетах першокурсники звертають-

ся за консультаціями до студентів стар-

ших курсів, аби дізнатися їхню думку про

ті чи ті предмети. Проректор Олександр

Гура в цьому контексті відзначив, що в

навчальній системі “Moodle” є можли-

вість оцінювати прослуханий курс та

закликав студентів обов’язково вистав-

ляли такі оцінки. Така активність сприяти-

ме модернізації освітнього процесу у

виші, поглибленню його ефективності.

Крім того, учасники заходу обговори-

ли питання оплати проживання в гурто-

житках. Микола Фролов нагадав присут-

нім, що університет доплачує щороку за

кожного студента, котрий мешкає в

гуртожитку, 2 200 грн. Тож він попросив,

аби студенти, зі свого боку, дбайливо

ставилися до університетського майна

та дотримувалися правил внутрішнього

розпорядку. 

Під час зустрічі йшлося про матеріаль-

но-технічне забезпечення діяльності сту-

дентських рад факультетів і коледжів.

Студентів цікавив і перебіг ремонтних

робіт в університеті. Ректор Микола

Фролов запевнив учасників наради, що,

попри нелегкі для всієї країни часи, в

ЗНУ приділяють значну увагу модерніза-

ції навчальних корпусів та благоустрою

території студмістечка. Так, він зазна-

чив, що до 1 вересня планується завер-

шити ремонт на третьому і четвертому

поверхах навчального корпусу № 6. Там

обов’язково виділять приміщення і для

студентської ради Економіко-правничо-

го коледжу. 

Йшлося під час заходу і про можли-

вість організувати та провести на базі

ЗНУ спортивне змагання для представ-

ників вишів міста, про умови друку сту-

дентського журналу “Магма”, який за-

раз існує в електронному вигляді. У всіх

випадках ректор позитивно поставився

до проявів студентської ініціативи та

запевнив, що керівництво вишу завжди

підтримає активну позицію молоді.

Таміла Тарасенко

Адміністрація університету та пред-

ставники первинної профспілкової орга-

нізації влаштували приємний сюрприз

для співробітників ЗНУ: їх запросили ско-

ристатися можливістю відвідати святко-

вий концерт. Музичне дійство під назвою

“Кохана, тобі дарую світ” відбулося в

концертному залі імені М. Глінки Запорі-

зької обласної філармонії. Виступ акаде-

мічного симфонічного оркестру під ке-

рівництвом головного диригента, народ-

ного артиста України В’ячеслава Реді, як

завжди, не залишив байдужим жодного

слухача. Прекрасні весняні мелодії та

музичні твори про кохання створили

святковий настрій і нагадали про те, що

весна вже прийшла, а з нею – і нові мрії,

очікування та досягнення.

До святкової програми увійшли чудові

музичні твори Мануеля де Фальї (“Іспан-

ський танець”), Даніеля Роблеса (“Політ

кондора”), Гарі Мура (“Блюз самотно-

сті”), попурі на теми відомих українських

пісень (“Черемшина”, “Чорнобривці”,

“Ніч яка місячна, зоряна, ясная”, “Чер-

вона рута”, “Чарівна скрипка”).

Цього разу глядачі змогли насолодити-

ся виступами таких відомих солістів-

виконавців, як Сергій Новіков (пан-флей-

та), Ілона Турчанінова (фортепіано),

Сергій Цимановський (гітара), Віталій

Соломянчук (ксилофон), Євген Попов

(гобой), Ігор Небогін (кларнет), оркестру

духових інструментів під керівництвом

Дмитра Мітніка та інших.

Весняні мелодії філармонії подарували натхнення й нові надії

Керівництво університету підтримує ініціативність молоді
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ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадські-
стю – 2,0 ставки;
n викладач кафедри слов’янської філології – 1,0 ставки;
n старший викладач кафедри журналістики – 1,0 ставки;
n старший викладач кафедри міжнародної економіки, економічної теорії і
природних ресурсів – 1,0 ставки;
n доцент кафедри прикладної фізики та наноматеріалів – 1,0 ставки;
n доцент кафедри фізики металів – 1,0 ставки;
n доцент кафедр слов’янської філології – 2,0 ставки;
n доцент кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадськістю –
1,0 ставки;
n доцент кафедри обліку та оподаткування – 1,0 ставки;
n доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин – 1,0 ставки;
n професор кафедри міжнародної економіки, економічної теорії і природ-
них ресурсів – 1,0 ставки;
n професор кафедри історії України – 1,0 ставки;
n професор кафедри обліку та оподаткування – 1,0 ставки;
n професор кафедри української мови – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри міжнародної економіки, економічної теорії і природ-
них ресурсів – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування –
1,0 ставки;
n завідувач кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадські-
стю – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри слов’янської філології, професор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри повинен

мати вчене звання професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі
наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у ВНЗ ІІІ-ІV рів-
нів акредитації не менше восьми років.

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати повну вищу освіту
за фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук або вчене звання
професора за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ ІІІ-
ІV рівнів акредитації не менше п’яти років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандида-
та наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем
кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу,
досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5 опублікова-
них наукових робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності
наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту
за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю
кафедри), не менше двох років науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування
оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66,
навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за
основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповід-
но до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 16 березня – декана Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ у
м. Мелітополі Євгена Олександровича Адоньєва;
n 18 березня – директора спортивно-оздоровчого комплексу Михайла
Івановича Протаса; заступника декана з навчальної роботи економічного
факультету, доцента кафедри економічної кібернетики Сергія Сергійовича
Чеверду; завідувача кафедри управління фінансово-економічною безпекою і
проектами, доцента Олександра Васильовича Лепьохіна;
n 19 березня – заступника декана з міжнародних відносин факультету соціо-
логії та управління, доцента кафедри соціології Ігоря Олексійовича Кудінова;
професора кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики
Наталію Миколаївну Гуржій;

n 19 березня – двірника спортивно-оздоровчого комплексу Олега
Миколайовича Шевчука.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Викладачі та студенти філологічного фа-

культету ЗНУ приєдналися до світової іні-

ціативи дарування книжок й організували

благодійну акцію “Подаруй дитині книгу”.

Вона тривала протягом трьох тижнів. “Для

всіх студентів та викладачів такий захід

став важливим моментом розуміння, що

допомагати дійсно легко: адже в кожного

вдома є книги, які не шкода віддати для хорошої справи”, – так

прокоментувала проведення акції голова студентської ради

філологічного факультету Олександра Баркова.

Благодійну акцію філологічного факультету “Подаруй дитині

книгу” підтримали і співробітники наукової бібліотеки ЗНУ під

керівництвом Ніни Чалої, передавши зі свого фонду книги в

дар шкільним бібліотекам м. Авдіївки: вибрані твори Михайла

Грушевського, Богдана Лепкого, Дмитра Яворницького, Віктора

Чабаненка, художню дитячу літературу, енциклопедії тощо.

“Звичайно, хотілося би зроби-

ти акцію масштабнішою, але

найголовніше, що нам вдалося

привернути увагу до книги.

Переконана, що жодні інтернет-

ресурси не зможуть замінити

«живого» читання книжки, гарної книжкової ілюстрації, доброго

книжкового слова”, – зазначила доцент кафедри української

літератури Ірина Бакаленко.

Усі зібрані упродовж акції книги передали через волонтерів

до шкільних бібліотек м. Авдіївки.

Викладачі та студенти зібрали книги для бібліотек Авдіївки


